





Carta de menús Pizzeria Il Pellegrino

https://carta.menu Carretera Manacor KM 18, Algaida, Spain +34971665607 - https://tripadvisor.es









Un *completo* <u>menú de</u> *Pizzeria II Pellegrino* de <u>Algaida</u> con todos los **14** menús y bebidas lo encontrarás aquí en el menú. Para ofertas cambiantes por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Qué le gusta a <u>User</u> de Pizzeria II Pellegrino:

poco que decir de los platos como siempre pido lo mismo, pizza il pellegrino sobrante y mahones de queso. espectacular. grande, sabroso, crujiente. el muy buen precio y el servicio agradable. <u>leer más</u>. Los instalaciones en el restaurante son accesibles y también pueden ser utilizados con una silla de ruedas o limitaciones físicas, dependiendo del clima también puedes sentarte afuera y tomar algo. Lo que no le gusta a <u>User</u> de Pizzeria Il Pellegrino:

Fue la primera vez que fuimos, al principio todo estaba bien (la comida no es mala), el problema es que cuando pides la factura, añaden accesorios que no pediste (pan y aceitunas, ingrediente extra, queso extra) parece tonto, pero ponen 6 € más por ninguna razón. Cuando le dices a la camarera, sobre eso parece que sabe mal a ella. Una pena, no volveremos por esta razón, no me gusta ser engañado, si vas, revisa tu cue... leer más. En Pizzeria II Pellegrino, un local con platos italianos de Algaida, tienes disponible la cocina italiana típica, con platos principales como la pizza y la pasta, No deberías dejar pasar la oportunidad de probar la sabrosa pizza que se hornea fresca de manera original. Tienes la posibilidad de relajarte en el bar con una bebida alcohólica o no alcohólica después de comer (o durante la comida) aún.

Carta de menús Pizzeria Il Pellegrino



Bebidas no alcohólicas

PELLEGRINO

Aperitivos

FOCACCIA

Süße Desserts

TIRAMISU

Platos principales

LASAÑA

Postres

PROFITEROLES

Condiments and Sauces

SALSA

Restaurant Category

ITALIANO

Ingredientes utilizados



QUESO
CARNE
PEPPERONI

CARNE DE RES

Este tipo de platos se sirven

PIZZA

HELADO

PASTA

PEZ

POSTRES

Carta de menús Pizzeria Il Pellegrino



Pizzeria Il Pellegrino

Carretera Manacor KM 18, Algaida, Spain Horario de apertura: Lunes 19:00-23:59 Martes 19:00-23:59 Miércoles 19:00-23:59 Jueves 19:00-23:59 Viernes 19:00-23:59 Sábado 19:00-23:59

